



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991356266001

RAZON SOCIAL:

LATITUD & DIGITAL PRODUCTIONS LADIPRO S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

LATITUD 0

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

LOPEZ RODRIGUEZ TANNYA JAZMIN

CONTADOR:

ROMAN ALVARADO ALFREDO FRANCISCO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

16/07/1996

FEG. CONSTITUCION:

16/07/1996

FEC. INSCRIPCION:

11/09/1996

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

21/11/2012

### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

ACTIVIDADES DE PRODUÇCION DE PROGRAMAS Y SISTEMAS DE COMPUTACION

## DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUII. Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: VICTOR MANUEL RENDON Número: 401 Intersección: GENERAL CORDOVA Editicio: AMAZONAS Piso: 5 Oficina: B-6 Referencia ubicación: DIAGONAL A LA FISCALIA Telefono Trabajo: 042692985

DOMICILIO ESPECIAL:

#### **GBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

JART119208

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 901 al 961 ABERTOS: 1

JURISDICCION: \REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS CERRADOS: 0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

ONSERT SELECTION

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hore: 21/11/2012 10:27/06 COV. CO

Página 1 de 2





# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0991356266001

RAZON SOCIAL:

LATITUD 8 DIGITAL PRODUCTIONS LADIPRO S.A.

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

0:21

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEG. INICIO ACT. 15/07/1995

NOMBRE CONERCIAL:

LATITUD 0

FEC. CIERRE:

FEG. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

ACTIVIDADES DE PRODUCCION DE PROGRAMAS Y SISTEMAS DE COMPUTACION

## DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CARBO (CONCEPCION) Calle: VICTOR MANUEL RENDON Número: 401 Intersección: GENERAL CORDOVA Referencia: DIAGONAL A LA FISCALIA Edificio: AMAZONAS Piso: 6 Oficina: 8-8 Telefono Trabajo: 042592985

Cabes an inferent launt andres Office and this Range Larvicto de Rentes termens

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: JART119208

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 21/11/2012 16:27:08 CV.C

Página 2 de 2